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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 
D. Miguel Ángel Gutiérrez Vivas, diputado del Grupo Parlamentario CIUDADANOS, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta por escrito, sobre la 
presunta ocultación, por parte del Ministerio del Interior, de la detención de dos personas 
vinculadas a Unidas Podemos tras los ataques sufridos por VOX en un mitin en Vallecas. 

 
Congreso de los Diputados, a 3 de mayo de 2021. 

 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS. 
 

Según se ha informado, los ataques perpetrados a VOX en Vallecas durante un mitin 
organizado por este partido político durante la campaña electoral a la Comunidad de 
Madrid, estuvieron liderados por dos escoltas de Unidas Podemos, que fueron finalmente 
detenidos.  
 
Dichos ataques consistieron fundamentalmente en el lanzamiento de piedras sobre los 
políticos que realizaban el mitin, lo que ocasionó múltiples heridos, y por lo que los servicios 
sanitarios y la Policía debieron actuar. 
 
Es lógico deducir, por otro lado, que el Ministro del Interior estuviera informado 
puntualmente de dichas detenciones y de su vinculación con el partido liderado por Pablo 
Iglesias.  
 
 Por todo ello, se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes preguntas: 
 

1. ¿Cuándo conoció el Ministerio del Interior la detención de estas dos personas y su 
vinculación con la formación política liderada por Pablo Iglesias? 
 

2. ¿A quién se informó de dichas detenciones y dicha vinculación? 
 

3. ¿Es cierto que el Ministerio del Interior ocultó la detención de estas dos personas 
durante días hasta que la misma fue puesta de manifiesto por un medio de 
comunicación? 
 

4. ¿Qué opinión le merece al Gobierno que Unidas Podemos, formación que cuenta con 
varios ministros en el actual gobierno de coalición, responsabilizara a VOX de los 
incidentes de quienes lanzaban piedras contra personas? 
 

 
Miguel Ángel Gutiérrez Vivas 

Portavoz Comisión de Interior. 
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